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Короткий аналіз відкритого заняття 

Семінарське заняття проведено за допомогою програми відеоконференції 

Zoom у зв’язку із оголошеним карантинних обмежень. Заняття було проведено 

у відповідності до традиційної структури практичного заняття та містило 

наступні компоненти: організаційний момент; повідомлення теми та мети; 

мотивація навчальної діяльності; актуалізація опорних знань; доповіді 

студентів за планом семінарського заняття; перевірка виконаної самостійної 

роботи, її аналіз, захист роботи; оцінка роботи; підведення підсумків, відповіді 

на питання; повідомлення теми наступного заняття; перелік рекомендованих 

літературних джерел для самостійного опрацювання.     

Варто відмітити те, що після обговорення кожного питання викладач давав 

оцінку виступам, акцентував увагу на найбільш суттєвих положеннях, 

проблемах і можливих варіантах їх вирішення. У кінці заняття викладач 

виставив студентам оцінки за ступінь активності при обговоренні питань, за 

глибину засвоєння матеріалу, а також за належне виконання індивідуальних 

завдань і вміння використовувати отриманий матеріал.      



Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:

Викладач володіє методикою проведення лекційного заняття. 

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне

підкреслити або доповнити) 

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного постійно підвищувати рівень професійної майстерності викладача 

наукового спиратися на останні наукові дослідження з теми  

методичного стимулювати студентів до самостійної роботи на платформі 

Інтернет-підтримки навчального процесу moodle 

організаційного застосовувати технологію змішаного навчання 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1 Заступник директора з 

навчально-виховної роботи Н. І. Луцкевич 

2. Завідувач

науково-методичного відділу Н. О. Островська 

3. Завідувач кафедри правових та

інформаційних технологій Ю. І. Лучко 

4. Доцент кафедри правових та

інформаційних технологій Л. Л. Дика 

5. Викладач кафедри правових та

інформаційних технологій А. А. Якименко 

Думка викладача: 

З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся, всі зауваження прийму до уваги 

З відгуком ознайомлений: «21» грудня 2020 року          _________________ 
підпис 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри правових та

інформаційних технологій Протокол №5 від «21» грудня 2020 р.

Завідувач кафедри  

правових та інформаційних технологій Ю. І. Лучко 


